

OXY OUT GEL

Fisa Tehnica nr. 546 Rev. 15/05/2014

Dezoxidant, îndepărtează petele de rugină de pe metale și suprafețe dure.

APLICAȚII:

Oxy Out Gel este un produs ușor de utilizat, care elimină rapid toate urmele de oxid de pe metale sau suprafețe pe care există pete cauzate de oxizii metalici. Produsul acționează doar asupra oxidului, nu este acid sau coroziv și nu ataca în mod absolut metalul sau suprafața tratată. Eficient pe oțel inoxidabil, oțel cu conținut scăzut de carbon, fier, cupru, alamă, bronz etc., cu excepția argintului și aluminiului. Produsul elimină rapid petele de rugină de pe suprafețele din plastic, fibră de sticlă și toate tipurile de piatră, cu excepția marmurei lustruite. Consistența gelului produsului permite o aplicare ușoară chiar și pe suprafețe verticale.

MOD DE UTILIZARE:

Îndepărtați orice murdărie de suprafață curățând în prealabil piesele care urmează să fie tratate cu detergent HB 2003. Se toarnă Oxy Out Gel direct pe oxid, având grijă să îl distribuie uniform cu o perie sau o spatulă, formând un strat de 2/3 mm pe toată piesa de tratat. Pe suporturile feroase (fier, oțel, etc.), în contact cu oxidul de îndepărtat, produsul va capata o culoare violet. Pe metale neferoase (bronz, cupru, alamă etc.) produsul nu își poate schimba culoarea. Se lasă să acționeze timpul necesar: de obicei câteva minute și în orice caz până când oxidul este îndepărtat complet. Nu lăsați produsul să se usuce pe suprafața tratată. Odată ce curățarea este completă, îndepărtați produsul și oxidul încorporat cu un burete sau o cârpă și îndepărtați murdăria cu o clătire normală. Pe oxidul care este deosebit de rezistent sau a pătruns adânc în fisuri sau interstiții, este indicat să se mărească timpul de rezidență al produsului pe piesă și să se folosească acțiunea mecanică a unei cârpe sau a unei perii. După tratament, pentru a obține o suprafață perfect lucioasă, recomandăm folosirea Abradet Spray Evitați contaminarea produsului cu pensula colorată de oxid folosită pentru aplicarea acestuia pe suprafața.

Cu toate acestea, orice contaminare limitată a produsului nu afectează funcționalitatea acestuia.

CATEGORIE:

- Dezoxidanți

DOMENIILE DE UTILIZARE:

- Îndepărtează oxidul și rugină din toate metalele, cu excepția argintului și aluminiului

CARACTERISTICI TEHNICE:

pH	7
Miros	Sulfuros
Culoare	Incolor
Densitate (20°C)	1,045 g/cm ³

Puncte tari:

- Nu acid
- Nu deteriorează metalele
- Utilizare practică în gel

Sistem de calitate certificat UNI EN ISO 9001